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BUZAU  

IANUARIE  2023 

COMUNICAT DE PRESA 

MASURI DE PRECONCEDIERE PENTRU ANGAJATII HEURTEY PETROCHEM 

MANUFACTURING 

Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Buzau, a derulat, in data de 09.01.2023, 

programul de măsuri de preconcediere, conform capitolului IV ”Măsuri pentru prevenirea 

şomajului” din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării 

forţei de muncă, cu modificările şi completările ulterioare. 

Împreună cu conducerea societatii comerciale HEURTEY PETROCHEM MANUFACTURING şi 

reprezentantul salariaţilor, de comun acord s-au stabilit următoarele măsuri de preconcediere: 

1. Informarea privind prevederile legale referitoare la protecţia şomerilor şi acordarea serviciilor 

de ocupare şi formare profesională; 

2. Informarea cu privire la modalităţile de căutare a unui loc de muncă şi posibilitatea de 

reorientare profesională; 

3. Chestionarea privind planurile de viitor ale persoanelor disponibilizate. 

Numărul de persoane asistate a fost de 84, acestea fiind instruite în modalităţi de  căutare a unui 

loc de muncă. 

Un număr de 40 de persoane și-au găsit deja un alt loc de muncă pe piața forței de muncă din 

Buzău, în meserii precum sudor, lăcătuș mecanic, inginer proiectant, locuri de munca prezente in 

oferta Agentiei Judetene pentru Ocuparea Fortei de Munca Buzau. 

“Reprezentantii societatii comerciale ne-au asigurat ca vor face toate eforturile pentru o trecere 

cat mai usoara la noul statut a persoanelor disponibilizate. Incercam sa diminuam numarul 

persoanelor ce vor beneficia de somaj indemnizat,prin cuprinderea la cursuri de formare 

profesionala in meserii cerute in acest moment pe piata muncii, prin recalificare. De asemenea, 

vor fi organizate mini burse, cu doi angajatori din judetul Buzau, interesati de selectie si 

recrutare din randul persoanelor disponibilizate ”, a declarat dl. Ionel Tociu, director executiv al 

AJOFM Buzau                    

             


